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[bookmark: _Hlk123832542]Il giorno 24 del mese di gennaio 2025 alle ore 15,30 si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Spoleto in modalità da remoto, su convocazione epistolare via mail del Presidente, sul seguente ordine del giorno: 
– OMISSIS-

nelle persone degli Avvocati: 
Avv. Pietro Morichelli Presidente presente 
Avv. Paolo Merini Segretario presente 
Avv. Andrea Bellingacci Tesoriere presente 
Avv. Mauro Pacchia Consigliere presente 
Avv. Gloria Loreti Consigliere presente 
Avv. Valeria Perini presente 
Avv. Elena Cogorni Proietti presente 
Avv. Valentino Angeletti Consigliere assente 
Avv. Carla Pantosti assente 
Alle ore 09.30 il Presidente, verificato che tutti i Consiglieri sono stati regolarmente convocati, che sussiste il quorum previsto dalla L. 247/12, dà inizio alla adunanza. 
-OMISSIS-
Delibera n. 28.2025	PIANO TRIENNALE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E DELLA TRASPARENZA -TRIENNIO 2024-2026 ADOZIONE
Il Consiglio, vista la proposta del Responsabile per la prevenzione della corruzione e per l’attuazione degli obblighi in materia di trasparenza (RPCT) avente ad oggetto l’adozione del Piano della prevenzione della corruzione e della trasparenza triennio 2024-2026 e l’unito allegato; considerato che la proposta di adozione del Piano è stata effettuata ai sensi e per gli effetti dell’art. 1, comma 5, della legge 06/11/2012, n. 190 per come modificata ed integrata dal decreto legislativo 14/03/2013, n. 33 e ss. ii. e mm.; delibera all’unanimità di approvare ed adottare il seguente Piano triennale della prevenzione della corruzione e della trasparenza triennio 2024-2026 ed il relativo allegato; dispone l’esecutività immediata della presente delibera. Manda al Consigliere Segretario di provvedere alla comunicazione della presente delibera all’interessato ed alla segreteria per gli eventuali aggiornamenti. Manda alla segreteria per le comunicazioni conseguenti e per la pubblicazione nell’apposita sezione del sito web istituzionale.
-OMISSIS-
È copia conforme all’originale per estratto. 
Spoleto, lì 30 gennaio 2025
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